

## МХАТ в Лондоне

ЛОНДОН, 12 мая. (Соб. корр. «Правды»). В Лондон на гастроли прибыли артисты Московского Художественного театра. Предстоящие выступления советских артистов в театре «Садлерс Уэллс» рассматриваются как крупнейшее событие в культурной жизни страны и важный вклад в развитие культурных связей и дружбы между английским и советским народами. Английская общественность с горячим гостеприимством встречает посланцев советского искусства.

В течение нескольких часов сотни людей, собравшихся вчера на аэродроме Станстед, терпеливо ожидали появления могучей советской птицы «ТУ-104». Приветствовать прославленных мастеров советского театра, впервые посещающих Англию, прибыли многие ведущие английские режиссеры, актеры, деятели искусства. Они горячо приветствовали артистов МХАТ.

Сегодня прибытие артистов МХАТ находится в центре внимания английской печати. Газеты рассказывают об истории театра, знакомят публику с его ведущими артистами, публикуют фотографии встречи. Печать и радио сходятся во мнении, что гастроли МХАТ в Лондоне — крупнейшее событие для английского театра за многие годы. Выступая вчера по Всеанглийской телевизионной сети, режиссер Т. Гатри, приветствуя прибывших артистов, заявил, что МХАТ «оказал значительное, быть может, самое значительное влияние на развитие театрального искусства в XX веке», и назвал его «легендарным театром».

Сегодня «Дейли экспресс» характеризует МХАТ, как «один из наиболее выдающихся драматических коллективов мира», а «Дейли геральд» без колебаний пишет о театре как о «самой прекрасной драматической труппе мира».

О значении, которое придает гастролям МХАТ в Лондоне английская общественность, свидетельствует уже хотя бы тот факт, что лондонские газеты «Дейли экспресс» и «Дейли телеграф» посвящают прибытию советских артистов передовые статьи.

Сегодня советские артисты встретились с представителями английской пе-

заги. Директор МХАТ А. Солодовников от имени артистов передал привет английской общественности и любителям театра. «Наши чувства, — сказал он, — являются выражением больших симпатий советского народа к английскому. Мы рассматриваем нашу поездку как проявление дружеских чувств к английскому народу. Уже во время встречи на аэродроме мы с большим удовлетворением отметили, что и представители английской общественности питают к нам добрые чувства и симпатии. Мы рады тому, что с первого дня ощущаем зарождение и установление контакта с английской общественностью который будет перерастать в хороший контакт между сценой и зрительным залом». Артисты МХАТ ответили на многочисленные вопросы аудитории по поводу традиций театра, его творческого метода, репертуара.

Гастроли МХАТ в Лондоне откроются 15 мая спектаклем «Вишневый сад».

**В. НЕКРАСОВ.**

ПРАВДА

МОСКВА

13 МАЯ 1958